
23 листопада, 2025 

    24 Неділя по Зісланні Святого Духа 

НЕДІЛЯ,  11/23 9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 

10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні 

ПОНЕДІЛОК,  11/247:30 am Божественна Літургія в особливому наміренні 

СЕРЕДА,  11/26 6:15 pm Божественна Літургія в особливому наміренні 

ЧЕТВЕР,  11/27 9:00 am Божественна Літургія в особливому наміренні 

СУБОТА,  11/29 4:00 pm Божественна Літургія в особливому наміренні 

НЕДІЛЯ, 11/30 9:00 am Божественна Літургія (English) за всіх парафіян 

10:30 am Божественна Літургія (Ukrainian) в особливому наміренні 

Оголошення  

1-Збірка Святого Андрія 

На прохання єпископа Богдана, наша парафія проведе 

спеціальний збір коштів на користь Святого Андрія у 

неділю, 7 грудня. 

Цей збір коштів призначений для підтримки 

благодійної та пастирської діяльності нашої єпархії. 

Заздалегідь дякуємо вам за вашу щедрість. 

 

Коротке розважання до Дня пам’яті Голодомору 

У ці дні ми з вдячністю і болем згадуємо мільйони невинних людей, які загинули під час 

Голодомору – геноциду, спрямованого на знищення нашого народу. Це була трагедія, у 

якій зло прагнуло зламати людську гідність і віру, але не змогло знищити силу духу та 

надію українців. 

Пам’ятаючи жертв, ми молимося, щоб Господь прийняв їх у Свою любов і дарував вічний 

спочинок. А нам — щоб дав мудрість і мужність стояти за правду, берегти історичну 

пам’ять і працювати заради майбутнього, де ніколи не повториться подібне зло. Нехай 

світло свічки, яку ми запалюємо, буде знаком нашої молитви, єдності та незламності. 

 

Катехитичне вчення з книги «Ми йдемо з Христом: радійте і веселіться» 

Християнська радість є плодом Святого Духа. Радість завжди з нами. Вона не залежить 

від того, що відбувається поза нами. Страждання у світі, наші власні страждання не 

повинні позбавляти нас християнської радості, яка дає нам надію на Божу допомогу. 

Ранні християни використовували символ якоря як знак надії у Христі. Якір запобігає 

дрейфуванню корабля на воді. Він зачіпається за морське дно, щоб закріпити корабель, 

або його вага може бути використана для перетягування по воді, щоб зменшити дрейф. 

Ісус Христос є нашим якорем. Християнська надія зміцнює нас у часи труднощів і 

страждань. Деякі вважають християн похмурими людьми. Вони дотримуються цієї 

помилкової думки, тому що не знають і не розуміють вчення Христа. Деякі християни 

можуть бути похмурими, тому що вони не повністю зрозуміли і не прийняли вчення 

Господа. Бути радісним – це не питання характеру. Через віру ми з радістю приймаємо 

все як дар від Бога. Навіть піст присвячений усуненню всього, що заважає справжній 

радості. Син Божий приніс нам радість спасіння, воскресіння і преображення. Наші 

богослужіння, просякнуті радістю Пасхи, є тому свідченням. 9 Субота, 15 листопада 2025 

р. Святий Григорій Ніський пише: Тому не сумуймо, брати мої, якщо ми позбавлені 

земних речей. Бо якщо людина звільняється від них, вона живе в палацах 

Небесних.Святий Григорій Ніський, Молитва Господня, Блаженства, переклад Хільда 

С. Граеф, Paulist Press, Махва, Нью-Джерсі, 1954 р. 

Ми йдемо з Христом: Катехізис для молоді, Розділ третій, Ми любимо, Тема 21, 

«Кінець Блаженств: Радійте і веселіться», з поправками. 

 

Роздуми про 24-ту неділю після П'ятидесятниці – «Багатий перед Богом» 

Євангеліє: Лука 12:16–21 

Ісус розповідає притчу про багатія, чиї поля давали багатий урожай. Замість того, щоб 

ділитися своїми благами, він вирішив побудувати більші комори для зберігання своїх 

товарів і сказав собі: «Спочивай, їж, пий, веселися». Однак тієї ж ночі Бог сказав йому: 

«Нерозумний! Цієї ночі зажадають твоєї душі». 

Трагедія короткозорого багатства 

Чоловік з Євангелія засуджується не за свій успіх, а за те, що забув про Бога і свого 

ближнього. Його багатство стало його безпекою, його комфортом і, зрештою, його 

ідолом. Він зберігав зерно для свого тіла, але нічого для своєї душі. 

Святий Василій Великий застерігає: «Хліб, який ти зберігаєш, належить голодним; 

плащ, який ти зберігаєш у своїй скрині, належить голим». Справжня мудрість полягає 

не в тому, щоб будувати більші комори, а в тому, щоб будувати щедре серце — таке, 

яке бачить володіння як дари, довірені для служіння, а не для егоїзму. 

«Багатий перед Богом» 

Бути «багатим перед Богом» означає жити в подяці і щедрості — бачити, що наше 

життя і ресурси насправді не належать нам, а Богу. Все, що ми маємо, багато чи мало, 

може бути використане для любові. Коли ми даємо щедро, ми робимо місце для 

божественної радості, яку не може замінити жодне майно. 

Святий Іоанн Златоуст писав: «Коли ти піклуєшся про бідних, ти накопичуєш скарби на 

небі; те, що ти віддаєш, є тим, що ти справді зберігаєш». 

 

ДЯКУЄМО ЗА ВАШУ ЖЕРТОВНІСТЬ 

Недільна збірка коштів за 11/23/25 конвертах - $1002, анонімні пожертви - $621,  

свічки - $40 

Щотижневий бюджет - $1250, прихід - $1663 

Найближчі події  

в парафії та єпархії 

6 груд. –св.Миколая 

9 груд. –Зачаття Богородиці 

св.Анною 



Protection of the Mother of God 

     Ukrainian Catholic Church 

                 Byzantine Rite 

          2880 Highway 138 NE 

             Conyers, GA 30013 

 

Священик Володимир Петриця 

 

Emergency phone 224-400-0558 

Email: parish@mogchurch.com 

Website: www.mogchurch.com 

 

Сповідь перед або після Божественною Літургією, або за домовленістю у визначений 

час. Сповідатися рекомендується принаймі щомісяця. Благодать, отримана на сповіді, 

відновляє наші відносини із Богом, якщо ми справді маємо жаль за свої гріхи та обіцяємо 

поправитися.   

Будь ласка, памятайте вашу парафію та Українську Католицьку Єпархію святого 

Йосафата в Пармі, в своєму заповіті.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.mogchurch.com/

